

姜堰日报

2024年7月8日 星期一

甲辰年六月初三 第3602期 今日4版

手机看报



姜堰微视听



“和泰雅居杯”
康养名城 活力姜堰主题
短视频 大赛

指导单位：姜堰区委宣传部 姜堰区国资办
主办单位：姜堰区文体广旅局 姜堰区融媒体中心
泰州市金东城投集团



中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛彬 组版:吴丹丹

坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁 因地制宜加快发展新质生产力,奋力推动姜堰高质量发展实现新攀升 区委十三届七次全会召开

区委常委会主持会议 孙靓靓作工作报告

钱军作小结讲话

本报讯(记者 颜禹铭 刁晓玉 潘俊 卞成)7月6日,中国共产党泰州市姜堰区第十三届委员会第七次全体会议召开。全会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神,深入贯彻习近平总书记对江苏工作重要指示精神,特别是今年全国两会期间参加江苏代表团审议时的重要讲话精神,认真落实省委十四届六次全会、市委六届八次全会部署要求,总结上半年工作,部署下半年任务,动员全区上下坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁,因地制宜加快发展新质生产力,奋力推动姜堰高质量发展实现新攀升。

全会由区委常委会主持。区委书记、区人大常委会主任孙靓靓代表区委常委会作工作报告。区委副书记、区长钱军作小结讲话并部署当前重点工作。

全会指出,要深入学习领悟习近平总书记重要讲话重要指示精神,努力探索培育发展新质生产力的姜堰路径。自觉把贯彻落实总书记对江苏工作重要指示精神作为首要政治任务、作为感恩奋进的不竭动力,深刻领悟“坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁”的重

大责任和殷切期望,深刻领悟姜堰在区域发展战略中的使命任务,深刻领悟发展新质生产力的理论内涵和实践要求,持续做好深化内化转化的文章,加快建设长三角重要的精密制造产业基地,引导优质项目、人才资源、创新要素向重点产业、重点领域加速集聚,持续推进经济规模总量、产业结构层次、科技创新实力、对外开放水平“四个攀升”,努力在服务构建新发展格局中扛起“姜堰担当”,在塑造发展新动能新优势中展现“姜堰作为”,为全省全市大局多作“姜堰贡献”。要向高而攀,厚植发展新质生产力的产业底座,锚定新型工业化战略目标和精密制造发展方向,加快推动传统产业“换新蝶变”、新兴产业“厚积成势”、未来产业“抢滩竞跑”,鼓励引导企业“机器换人、设备换芯、生产换线、产品换代”,在产业链上迈出新步伐。要向新而进,筑牢发展新质生产力的科技支撑,聚焦科技创新和产业创新深度融合,坚持高企培育、专精特新、股改上市“三管齐下”,用好院士、乡贤资源,进一步培育科创矩阵、建强科创平台、塑优科创生态,不断构建完善需求导向、应用牵引、企业主体、政产学研金有机结合的

产业科技创新体系。要向数而融,提升发展新质生产力的智能水平,将数实融合作为高质量发展的关键一招,更加注重提升数字经济牵引力、夯实基础设施支撑力,找准切入点,明确突破点,持续深化“智改数转”,进一步叠加“网联赋能”,开展“人工智能+”行动,更好释放数据要素价值,构筑起姜堰赢得未来竞争的核心优势。要向绿而行,擦亮发展新质生产力的生态底色,持续放大全国“两山”实践创新基地品牌优势,加快打造绿色工厂、绿色园区和绿色供应链,充分挖掘生态、文化等特色资源,集中精力打造溱湖湾特色田园示范区,全力守好“绿色家底”,全速推进“绿色转型”,全面释放“绿色价值”,持续提升发展“含绿量”。

全会指出,要奋楫争先、躬身实干,确保完成全年目标任务。今年以来,全区上下深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要指示精神,锚定“康养名城 活力姜堰”发展定位,坚持产业为先、城市为基、民生为本,步调一致向前进,躬身实干争头名,经济运行持续好转,城乡面貌持续焕新,群众生活持续改善,“向前进、争头名”的氛围更加浓厚。做好下半年工作,

(下转4版)

努力构建具有姜堰特色的的新质生产力发展格局

——区委十三届七次全会侧记

本报记者 吕阳 见习记者 李明钰

“全区上下必须起而行之、驰而不息,努力构建具有姜堰特色的新的生产力发展格局。”7月6日上午召开的区委十三届七次全会动员全区上下坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁,因地制宜加快发展新质生产力,奋力推动姜堰高质量发展实现新攀升。

季夏时节,空气炽热,催动着姜堰奋进的热潮。大会现场气氛庄重热烈,与会人员凝神聆听。今年以来,我区深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要指示精神,

锚定“康养名城 活力姜堰”发展定位,坚持产业为先、城市为基、民生为本,步调一致向前进,躬身实干争头名,推动高质量发展迈上新台阶。一季度地区生产总值234.4亿元、增长7.4%,分别高于全市、全省、全国0.1个、1.2个、2.1个百分点,列全市第二。百亿级重大项目引进实现“零”的突破。1—5月工业投资增长33.1%,规模以上工业增加值增长8.1%,新增省级专精特新中小企业18家,签约落户省产研院重大科创项目

2个,获批市级重点实验室10家,数量均列全市第一,入选江苏县域科创增速30强。回首过去,一组组客观翔实的数据抢眼喜人,一个个科学精准的举措扎实有力。在新时代的新征程中,全区上下该如何奋发作为?创造怎样的业绩?交出怎样的答卷?与会同志谈感受、提措施,人心思干,人心思进。一条条建设性的意见建议在讨论中升华,一股股建设姜堰现代化的力量在共识中凝聚。

(下转4版)

区领导到淤溪文颤电子开展 “百团进百万企业千万员工”活动

本报讯(记者 潘俊 石玉)7月5日,区委副书记、副区长潘勇到淤溪镇文颤电子公司开展“百团进百万企业千万员工”活动。

潘勇观摩文颤电子火灾消防应急演练,并现场点评。他指出,整个演练过程紧张有序,企业应急处置组织有力,应急处置人员行动迅速,全体员工配合有力,充分展示良好的应急处置能力和团队协作精神。

潘勇就安全生产内容作专题宣讲。他强调,安全生产是易碎品,也是企业生产的生命线,要警钟长鸣,时刻绷紧安全生产这根弦,落实细安全生产责任制,严格落实全员岗位责任,加强内部执纪,形成“层层负责、人人有责、各负其责”的工作体系;要常态化开展应急演练,以最不利情况为出发点,通过各种类型的实战模拟演练,解决应急救援预案中存在的各种问题,增强预案的科学性、可行性和可操作性,提高快速反应能力、应急救援能力和协同作战能力,实现“在演练中检验,在总结中提升”,形成“人人讲安全、个个会应急”的浓厚氛围,不断提升风险防范和事故处置能力。

我区举行 2024年基金招商专题对接会

本报讯(记者 刘钰婷)7月6日,我区举行2024年基金招商专题对接会。区委常委、常务副区长王荣明参加活动。

王荣明在致辞中说,目前全区参投的基金有21支,总规模104亿元左右,认缴规模49亿元左右,实缴到位近30亿元。我区将积极争取组建符合姜堰产业定位如油气装备和汽车零部件、电子信息、数字产业等方向的专项基金。希望路演项目、企业要抓住这一波政府“真金白银”支持和引导下的产业发展机遇;路演项目要以此次活动为契机,把项目的特点亮点和商业模式说清楚,

(下转3版)

溱湖体育休闲基地上榜省级名单

本报讯(通讯员 姜薇)日前,省发展体育基金会、省职工文化体育协会、省现代休闲体育研究院联合公布一批江苏省体育休闲基地名单,泰州姜堰溱湖体育休闲基地入选第一类“江苏省职工(劳模)疗休养基地赋能的体育休闲基地”。

溱湖旅游资源丰富,市民游客可以在溱湖深度体验快乐运动和健康生活。这里既有恢弘大气的溱潼会船,也有安静高雅的女子围棋赛;既有刺激新奇的湿地漂流,也有技巧十足的跑马射箭;既有血脉偾张的铁人三项赛,也有亲近自然的湿地露营。优越的生态环境、深厚的人文底蕴、丰富的疗休养资源和成熟完善的服务配套体系,让游客在休闲放松的同时感受体育的魅力。